

V Českých Budějovicích 30. 7. 2014

VĚC: DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM Č. 1

Evidenční číslo veřejné zakázky: 489053

Datum zahájení zadávacího řízení: 14. 7. 2014

Datum zveřejnění zadávacího řízení: 15. 7. 2014

Název veřejné zakázky:

VÝSTAVBA ZTV SÍDLIŠTĚ RODINNÝCH DOMŮ V LOKALITĚ ZA ŠKOLOU V DAČICÍCH

ZADAVATEL: Město Dačice

zastoupené starostou města, panem Ing. Vlastimilem Štěpánem
Krajířova 27/I, 380 01 Dačice
IČ: 00246476

ZASTOUPENÍ ZADAVATELE – společnost pověřená výkonem zadavatelských činností dle mandátní smlouvy

STAVEBNÍ PORADNA, spol. s r.o.

Společnost pro inženýrské a cenové poradenství
Průběžná 48, 370 04 České Budějovice
IČ: 62508822

Na základě žádosti o dodatečné informace Vám sdělujeme v souladu s § 49 odst. 2 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách a dle Zadávací dokumentace – pokynů pro zpracování nabídky, čl. 2.4 VYJASŇOVÁNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE odpověď na dotazy dodavatelů:

PŘESNÉ ZNĚNÍ ŽÁDOSTI O DODATEČNÉ INFORMACE A ODPOVĚDI NA DOTAZY:

❖ dotaz č. 1:

V zadávací dokumentaci v bodě 5.3 PROFESNÍ KVALIFIKAČNÍ PŘEDPOKLADY (§ 54) je v odstavci s názvem « k § 54 písm. d) » požadována, mimo jiné, osoba s odbornou způsobilostí s autorizací v oboru « technika prostředí staveb, specializace elektrotechnická zařízení ».

Obor « technika prostředí staveb, specializace elektrotechnická zařízení » a obor « technologická zařízení staveb » se ve svých definicích různě doplňuje a překrývá – viz níže definice těchto profesních oborů.

TECHNIKA PROSTŘEDÍ STAVEB

Rozsah specializace elektrotechnická zařízení pro autorizované inženýry a techniky (IE02, TE03):

Do oboru náleží zejména elektroinstalace a umělé osvětlení, technologické napájecí systémy, rozvody vysokého napětí a nízkého napětí a trafostanice vn/nn v rámci areálu staveb, sloužící pro jejich napájení. Dále vedení a zařízení elektronických komunikací v

rámci areálu staveb (vnitřní rozvody), vedení a zařízení pro šíření služeb elektronických komunikací v rámci stavby včetně přenosu dat, včetně systémů zabezpečovacích, požárních, informačních, měřicích a regulačních. Součástí jsou i zařízení a elektro (napájecí) rozvody související s funkcí systémů pro úpravu vnitřního prostředí stavby, i když jsou situovány mimo stavební objekt. Dále zařízení staveb zahrnující vyhrazená technická zařízení a vyhrazená požárně bezpečnostní zařízení. Řešení využití netradičních forem energie.

TECHNOLOGICKÁ ZAŘÍZENÍ STAVEB

Rozsah oboru pro autorizované inženýry a techniky (IT00, TT00):

Stavby, kde technologické zařízení je pro stavbu určující. V rámci oboru se řeší technologická a technická zařízení také v rámci stavebních objektů. Jedná se zejména o stavby s technologickým zařízením výrobním i nevýrobním pro těžbu a úpravu uhlí, rud a nerostných surovin, plynárenství, výrobu a rozvod technických a topných plynů a kapalin včetně souvisejících zařízení, energetiku, teplárenství, výrobu elektrické energie včetně přípojných a rozvodných sítí a souvisejících zařízení, veřejné osvětlení, které není součástí stavby, hutní a metalurgickou výrobu, strojírenskou výrobu, chemický, farmaceutický a potravinářský průmysl, spotřební průmysl, průmysl stavebních hmot a keramiky, dopravu a skladování, sítě a zařízení elektronických komunikací včetně zařízení informačních technologií, vedení a zařízení pro přenos dat a další veřejnou technickou infrastrukturu, zemědělskou a lesnickou výrobu., stavby technologických zařízení čistíren odpadních vod instalovaných do kanalizačních systémů a technických zařízení na vnitřní kanalizaci podléhající zákonu o vodách. Dále stavby a zařízení staveb zahrnující vyhrazená technická zařízení, vyhrazená požárně bezpečnostní zařízení a prostředky k ochraně životního a pracovního prostředí, zařízení staveb občanské vybavenosti a zařízení na kontrolu a řízení technologických procesů. Řešení využití netradičních forem energie.

Jak je patrné z výše uvedených definic obou oborů je pro účel a charakter této veřejné zakázky a jejich částí, možno použít obě definice z těchto oborů.

Uchazeč se tedy tímto táže zadavatele, zda s ohledem na výše uvedené a zejména charakteristiku stavby či jejích částí uzná uchazeči prokázání této části profesního kvalifikačního předpokladu „k § 54 písm. d)“ osobou s odbornou způsobilostí s autorizací v oboru « technologická zařízení staveb »?

odpověď na dotaz č. 1:

Zadavatel akceptuje požadavek dodavatele specifikovaný v dotazu č. 1, tzn., že uzná uchazeči prokázání této části profesního kvalifikačního předpokladu „k § 54 písm. d)“ i osobou s odbornou způsobilostí s autorizací v oboru « technologická zařízení staveb », tzn., že je možné osvědčení o autorizaci v oboru technika prostředí staveb, specializace elektrotechnická zařízení nahradit oborem technologická zařízení staveb.

❖ dotaz č. 2:

Ve VV pro kanalizaci je uvedeno, že budou provedeny tlakové zkoušky potrubí vodou.

Dotaz: Trvá zadavatel na zkouškách vodou nebo je může uchazeč nahradit zkouškami vzduchem, které jsou levnější a dle normy adekvátní?

odpověď na dotaz č. 2:

Tlakové zkoušky budou prováděny vodou dle VV a uchazečem budou oceněny.

❖ dotaz č. 3:

SO300 – Vedlejší rozpočtové náklady obsahuje položku č.8 Kamerové zkoušky kpl. 1.

Dotaz: Požadujeme, aby zadavatel jasně specifikoval kolik metrů a jakého profilu potrubí požaduje prohlédnout kamerou – položka 1 kpl je dle prováděcí vyhlášky č.230 k Zákonu o zadávání veřejných zakázek nepřipustná.

odpověď na dotaz č. 3:

Kamerové zkoušky potrubí budou provedeny v celkové délce trubních vedení stavebních objektů SO 03, SO 09, SO 13 (ve VV není uvedena MJ kpl) a uchazečem budou oceněny

❖ dotaz č. 4:

SO 04 Venkovní vodovod s ATS stanicí obsahuje položku č.58 Kompletní vystrojení vodojemu ATS se dvěma čerpadly, nátokové a výtokové potrubí s ventily viz ODD PD D.1.4. kus 1.

Dotaz: Požadujeme, aby zadavatel tuto položku jasně specifikoval tak, aby všichni uchazeči oceňovali totéž - položka 1 kpl je dle prováděcí vyhlášky č.230 k Zákonu o zadávání veřejných zakázek nepřipustná.

odpověď na dotaz č. 4:

Položka kompletní vystrojení vodojemu bude uchazečem oceněna dle jím zvoleného dodavatele technologických zařízení, při dodržení požadovaných parametrů TZ dle PD (ve VV není uvedena MJ kpl).

❖ dotaz č. 5:

SO 05 STL plynovod – zemní práce. Výkaz výměr obsahuje nesmyslné množství kubatur v oddíle 1 zemní práce. Pokud vykopu 720 m³ rýhy a z toho použiji 570 m³ pro zásyp (po odečtu 150 m³ pro lože a obsyp) nemůžu pak odvést 570 m³ na skládku do 10 km a tam je uložit a ještě zaplatit za jejich uložení.

Dotaz: Opraví zadavatel výkaz výměr?

odpověď na dotaz č. 5:

Uvedené položky č. 4, 5, 6, 9 byly opraveny a uchazečem budou oceněny – *upravený výkaz výměr na celou stavbu je uveřejněn na profilu zadavatele.*

4	K	132 -01	písek vč.dopravy	m3	150,000		0,00
5	K	175 10-1101	pískové lože	m3	60,000		0,00
6	K	175 10-1101.1	obsyp potrubí pískem	m3	90,000		0,00
9	K	162 70-1105	Vodor.přemíst'. Do 5km vč.uložení a poplatku	m3	150,000		0,00

❖ dotaz č. 6:

Ve VV pro SO 03 a SO 04 je určen odvoz přebytečné zeminy na skládku do 5 km. Ve VV pro SO 05 je odvoz do 10 km.

Dotaz: Proč je v každém objektu odvoz na jinou skládku a sdělí nám zadavatel jaké skládky má na mysli?

odpověď na dotaz č. 6:

Položka v SO 05 byla opravena (viz dotaz č. 5).

❖ dotaz č. 7:

SO 05 – Plynovod – Pokud mají být přípojky vyvedeny nad terén do skříní HUP, chybí ve VV elektro kolena D32/90 pro přechod přípojky na svislou část.

Dotaz: Doplní zadavatel chybějící tvarovky do výkazu výměr nebo bude tento chybějící materiál řešit s vybraným uchazečem formou víceprací?

odpověď na dotaz č. 7:

Přípojky plynovodu jsou ve VV uvedeny v celkové délce bm, včetně 34 ks tvarovek (kolen) pro přechod na svislou část, takto budou uchazečem oceněny.

❖ dotaz č. 8:

SO 05 – Plynovod - dle VV se v HUP osazen jen KU DN 25.

Dotaz: Žádné jiné vystrojení HUP (regulátor atd.) není součástí díla?

odpověď na dotaz č. 8:

V HUP bude osazen KU DN 25 se zátkou, takto budou uchazečem oceněny.

❖ dotaz č. 9:

SO 09 – Přeložka kanalizace – pol. č. 44 a 45 - Dle popisu ve VV to má být potrubí s plným žebrem v řezu, což je pouze UR2 a to je oranžové, v rozporu s tím je dále uvedeno, že potrubí má být černé a korugované.

Dotaz: Má zadavatel na mysli potrubí korugované s dutým žebrem (např. X-Stream)? Protože UR2 se v profilu DN 600 ani nevyrábí.

odpověď na dotaz č. 9:

Systém potrubí (kanalizačních trubek a tvarovek) je v PD navržen z polypropylenu (PP) s vnější stěnou žebrovanou (korugovaný systém) a vnitřní stěnou hladkou, takto bude uchazečem oceněn.

❖ dotaz č. 10:

SO 09 – Přeložka kanalizace. Dle našeho názoru ve VV výměr chybí položky pro vybourání stávajícího potrubí nahrazované kanalizace vč. položek pro jeho odvoz na skládku a uložení této suti a poplatek za uložení suti.

Dotaz: Doplní zadavatel chybějící položky do výkazu výměr nebo bude tyto chybějící práce řešit s vybraným uchazečem formou víceprací?

odpověď na dotaz č. 10:

Odstranění potrubí stávající kanalizace bude obsaženo v pol. č. 8 a uchazečem oceněno – viz upravený VV na profilu zadavatele.

8	K	132201203	Hloubení rýh š do 2000 mm v hornině tř. 3 objemu do 5000 m3	m3	1 220,519	
	PP		Hloubení zapažených i nezapažených rýh šířky přes 600 do 2 000 mm s urovnáním dna do předepsaného profilu a spádu v hornině tř. 3 přes 1 000 do 5 000 m3 Včetně odstranění stávajícího potrubí BE 300-400, 'dl.435 m vč. odvozu a uložení na skládku. Poznámka k souboru cen: 1. V cenách jsou započteny i náklady na případné nutné přemístění výkopu ve výkopišti na vzdálenost do 3 m a na přehození výkopu na přilehlém terénu na vzdálenost do 5 m od okraje jámy nebo naložení na dopravní prostředek. 2. Hloubení rýh při lesnicko-technických melioracích se oceňuje: a) ve stržích cenami platnými pro objem výkopu do 100 m3, i když skutečný objem výkopu je větší, b) mimo strže pro příčná a podélná zpevnění dna a břehů pod obrysem výkopu pro koryta vodotečí, zejména pro konstrukce těles, stupňů, boků, předprahů, prahů, odháněk, výhonů a pro základy zdí, dlažeb, rovinanin, plůtek a hatí, pro jakoukoliv šířku rýhy, při objemu do 100 m3 cenami příslušnými pro objem výkopu do 100 m3 a při jakémkoliv objemu výkopu přes 100 m3 cenami příslušnými pro objem výkopu přes 100 do 1 000 m3. 3. Náklady na svislé přemístění výkopu nad 1 m hloubky se určí dle ustanovení článku č. 3161 všeobecných podmínek katalogu. 4. Předepisuje-li projekt hloubit rýhy popsané v poznámce č. 1 v horninách 5 až 7 bez použití trhavin, oceňuje se toto hloubení: a) v suchu nebo mokru cenami 138 40-1201, 138 50-1201 a 138 60-1201 Dolamování hloubených vykopávek, b) v tekoucí vodě při jakémkoliv její rychlosti individuálně. 5. Ceny nelze použít pro hloubení rýh a hloubky přes 16 m. Tyto práce se oceňují individuálně.			
	PSC					

❖ dotaz č. 11:

Kanalizační potrubí:

Dotaz: Ve výkazu výměr je v popisu uvedené jako příklad potrubí PP Ultra Rib 2. Vzhledem k tomu, že v technické zprávě je jiný popis a dle Zákona o zadávání veřejných zakázek nelze uvádět obchodní název výrobků, je možné použít jakékoliv kanalizační potrubí vyráběné dle normy ČSN EN 13 476?

odpověď na dotaz č. 11:

Systém potrubí (kanalizačních trubek a tvarovek) je v PD navržen z polypropylenu (PP) s vnější stěnou žebrovanou (korugovaný systém) a vnitřní stěnou hladkou, takto bude uchazečem oceněn.

❖ dotaz č. 12:

SO 05 – Plynovod – vzhledem k tomu, že ve VV pro zemní práce je celkem výkop rýhy pro 1200mb potrubí a D+M potrubí je také celkem 1200mb, je zřejmé, že ve VV chybí D+M potrubí přípojek PE D32 pro jejich svislou část – napojení do HUP. To platí i pro D+M vyhledávacího vodiče.

Dotaz: Doplní zadavatel chybějící položky do výkazu výměr nebo bude tyto chybějící práce řešit s vybraným uchazečem formou víceprací?

odpověď na dotaz č. 12:

D+M potrubí přípojek v HUP je obsaženo v délce potrubí, uchazečem bude oceněno dle VV.

❖ dotaz č. 13:

SO 05 – VV neobsahuje položky pro práce, které bude pro napojení plynovodu provádět E.ON.

Dotaz: Bude si tyto práce zadavatel hradit sám a nejsou tudíž součástí díla nebo doplní do VV položku pro práce E.ON s určením ceny, za kterou tyto práce E.ON provede? Vzhledem k tomu, že nejsme zatím dodavatelé této stavby, nejsme oprávněni s provozovatelem plynovodu o těchto věcech jednat.

odpověď na dotaz č. 13:

Napojení na stávající plynovod je obsaženo ve VV a bude uchazečem oceněno, dotazované práce E.ON (osazení plynoměrů) nebudou prováděny v rámci zakázky.

❖ dotaz č. 14:

SO 12 – Ve VV neodpovídají položky pro tlakovou zkoušku kanalizace a proplach a desinfekci délce potrubí přeložky.

Dotaz: Opraví zadavatel VV?

odpověď na dotaz č. 14:

Položky č. 23, 24 byly opraveny a uchazečem budou oceněny – viz *upravený VV na profilu zadavatele*.

23	K	892351111	Tlaková zkouška vodou potrubí DN 150 nebo 200	m	297,000	
24	K	892353121	Proplach a desinfekce vodovodního potrubí DN 150 nebo 200	m	297,000	

❖ dotaz č. 15:

SO 13 – Přeložka kanalizace. Dle našeho názoru ve VV výměr chybí položky pro vybourání stávajícího potrubí nahrazované kanalizace vč. položek pro jeho odvoz na skládku a uložení této suti a poplatek za uložení suti.

Dotaz: Doplní zadavatel chybějící položky do výkazu výměr nebo bude tyto chybějící práce řešit s vybraným uchazečem formou víceprací?

odpověď na dotaz č. 15:

Odstranění potrubí stávající kanalizace bude obsaženo v pol. č 2 a uchazečem oceněno. – viz *upravený VV na profilu zadavatele*.

2	K	132101202	Hloubení rýh š do 2000 mm v hornině tř. 1 a 2 objemu do 1000 m3	m3	159,265	
PP			Hloubení zapažených i nezapažených rýh šířky přes 600 do 2 000 mm s urovnáním dna do předepsaného profilu a spádu v horninách tř.1 a 2 přes 100 do 1 000 m3, včetně odstranění stáv. potrubí PVC 200, dl. 234 m vč. odvozu a uložení na skládku.			

❖ dotaz č. 16:

Suchovody – ve VV výměr nejsou žádné položky týkající se suchovodů.

Dotaz: Předpokládáme správně, že suchovody nejsou součástí díla, když je VV neobsahuje a všechny vodovody se budou přepojovat jen na hlášené odstávky?

Pokud mají suchovody být součástí díla, je nutné do výkazu výměr doplnit položky pro vybudování suchovodu (jeho profil a délku potrubí, jeho napojení na stávající vodovod a s tím spojené zemní práce, délku potrubí pro napojení přípojek, jejich napojení na suchovod a propojení se stávající přípojkou vč. zemních prací, tlakovou zkoušku, proplach a desinfekci potrubí a vzorek vody atd.).

odpověď na dotaz č. 16:

Vodovody se budou přepojovat na hlášené odstávky.

UPOZORNĚNÍ! Pro ocenění nabídky použijte soupis prací a dodávek a soupis vedlejších a ostatních nákladů, který byl spolu s těmito dodatečnými informacemi č. 1 uveřejněn na profilu zadavatele.

Zadavatel současně v souladu s § 40 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách prodlužuje lhůtu pro podání nabídek.

PODÁNÍ NABÍDEK

Obálky budou doručeny poštou nebo osobně do sídla zadavatele, **Městského úřadu Dačice, Krajčírova 27/I, 380 01 Dačice (do podatelny)** do ukončení lhůty pro podání nabídek, tj. **do 22. 8. 2014 do 14⁰⁰ hodin**. Na nabídku podanou po uplynutí lhůty pro podání nabídek se pohlíží, jako by nebyla podána.

OTEVÍRÁNÍ OBÁLEK

Otevírání obálek bude zahájeno **ihned po skončení lhůty pro podání nabídek** v zasedací místnosti **Městského úřadu Dačice, Palackého náměstí 1, 380 01 Dačice (zasedací místnost v přízemí budovy č. p. 2/I).**

Při otevírání obálek mohou být přítomni pouze osoby určené zadavatelem a po jednom zástupci za uchazeče.

S pozdravem

Jaroslav Vítovec
jednatel společnosti